

111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

數位內容科技學系 曾○榕

很開心在大學生涯的最後一年裡有幸被系上推薦，榮獲校友總會獎學金，這對我來說無疑是一個莫大的肯定與榮譽，給了我很大的鼓勵與支持。

能獲得校友總會獎學金，首先無疑要感謝數位內容科技學系的師長們的用心良苦與諄諄教誨，師長們總是不吝於為學生解答問題，並用心準備豐富的課外資源，讓我總是不斷地想要學習更多；也要感謝學校提供了良好的學習環境，以及各式各樣的資源供學生申請或使用，還有學長姐與同儕熱心互助的風氣也使我受益良多；最後要感謝我的家人，鼓勵我不畏失敗、勇於嘗試，讓我能夠踏出心理的坎，去參加比賽、申請計畫，嘗試各式各樣的活動，不知不覺三年過去，也累積了或亮眼，或值得紀念的經歷。

回首剛進入臺中教育大學的第一年，秉著一腔對興趣的熱忱與期待，對未來還沒有勾勒出一個清晰明確的輪廓，懵懵懂懂又跌跌撞撞地踏入全新而陌生的環境。三年光陰過去，恍如白駒過隙，我參與了系上各式各樣的活動，認識了更多都富有不同專長才華的人，跟著老師一次次把自己的作品修改到更好，參與系上與師長提供的各式講座、工作坊與計畫，報名系上的聯展暨 E-portfolio 作品集競賽並有幸得名，到公司實習讓我更確定自己的所長即是我所愛，順利通過大專學生研究計畫，並成功在研討會發表自己的論文，對我而言這些都是非常寶貴的經歷，讓我學習到更多知識、累積了許多以往不曾涉足之領域的經驗，未來的道路逐漸明亮清晰，使我想成為如同我所憧憬著的人們一般，更加優秀的人。

三年的時間說長不長說短不短，但總是學到了許多也成長了許多，亦讓我對於自己的興趣與志向更加堅定，雖然也歷經過自我懷疑的低潮、患於慢性病的發炎與疲累、身陷過疫情導致的經濟困境，但我認為凡事總有找到解決方法的一刻，想不明白的那就繼續想，自我懷疑的話那就更加努力直至看見自己想要的成果，生病了就好好休息直到有力量再次站起，經濟有困難那我就更加獨立、自給自足，不讓家人費心擔憂。

很開心自己的表現能夠受到肯定，就如同自己的努力被大家看見，這筆獎學金對我來說意義重大，它不只是一份殊榮，更是一份實質性的幫助，很感謝我能有這個機會獲得這份獎學金，也感謝這一路以來包容我、鼓勵我以及為我提供幫助的人們，期許自己未來能夠不忘初心、繼續努力成為自己想成為的人。